

平成26年5月21日 公告

「淡路駅周辺地区下水管渠築造工事(その15-1-2)」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
特記仕様書(1) P4 16 試験掘工 5行目	埋戻工は 下水汚泥溶融スラグ混合改良土 を使用する。	埋戻工は 改良土 を使用する。